

## 荣登安徽民企“百强榜”!

### 韩大集团步入发展新篇章

本报记者 苏国义 摄影报道

新年伊始,喜讯盈门,我市一民营企业荣登安徽民企“百强榜”。1月3日下午,市工商联、市工信局有关负责同志深入安徽韩大实业集团,向该集团颁发了“2024安徽省民营企业服务业百强”奖牌。在2024安徽省民营企业百强评选中,这家企业位列服务业百强第60位。

“这是一份沉甸甸的荣誉,让我们全体韩大人感到无比振奋;这既是对我们的鼓励,更是鞭策,站在新起点上,我们将立足家乡、面向全国,做大做强企业。”接过奖牌后,安徽韩大实业集团副总经理、韩大置业总经理韩宝兵激动地说。

据悉,安徽韩大实业集团由寿县人韩景飞、韩景栓一手创办。回顾企业发展,有一段难忘的、艰苦的创业历程。1995年,韩景飞前往北京务工,他从基层钢筋工干起,一步一个脚印,一步一个台阶,由普通工人渐渐磨砺成劳务承包。历经20年的摸爬滚打,韩景飞率队于2014年注册成立了安徽韩建建筑劳务服务有限公司。之后,这家企业抢抓我国房地产发展黄金期,与中海地产加强合作,业务规模逐步扩大。2020年,通过资源整合,安徽韩大实业集团成立。目前这家集团下设有安徽韩大建设、韩大置业、韩建建筑劳务服务等多家子公司,主营业务包括建筑施工、建筑劳务等。

2021年3月,安徽韩大实业集团落户家乡寿县,成为寿县第一家“双招双引”的总部经济企业,集团所属各子公司相继从北京等地迁入寿县。近四年来,安徽韩大实业集团深耕市场,稳扎稳打,企业规模不断发展壮大。集团旗下龙头企业韩大建设有限公司业务遍及北京、天津、武汉、成都、郑州等直辖市及11个省会城市,其承建的多个工程项目荣获“长城杯”“海河杯”等奖项。企业连续三年荣膺中海企业集团全国战略合作商,连续两年获得由中国房地产业协会组织评选的房地产开发企业综合实力TOP500 首选供应商土建总承包工程类全国十强,连续两年荣获淮南市优秀建筑企业、寿县优秀民营企业、寿县优秀建筑企业称号。落户家乡近四年来,该集团累计在寿县缴纳税收近2亿元,带动家乡6000余人就业,并持续开展慈善活动。

2024年12月18日,位于寿县的安徽韩大实业集团总部大厦投入使用,韩大集团步入发展新阶段。韩宝兵介绍,集团能够取得今天的成就主要得益于“三个坚持和四个核心竞争力”,即坚持不盲目扩张,有多少钱干多少事,有多少



人接多少项目;坚持以内部定额利润率为底线,不恶意竞争;坚持不转包、不挂靠、不分包,保证工程质量。“四个核心竞争力”,即用资金杠杆创效益,全部现金采购;发展自有劳务队伍,集团名下4家劳务公司为总包公司服务,在册职工6000多人,杜绝劳务纠纷;运用先进工艺工法,保证施工质量;自有租赁公司、材料基地,做到降本增效。

展望未来,该集团将以推动建筑资质升级

为抓手,力争成为我市第一家拥有特级资质的建筑企业并依托现有的直辖市及省会城市市场,开拓进取,业务逐步走向全国。做大做强的同时,这家企业负责人心系家乡发展,表示将继续当好家乡推广、招商“大使”,在外讲好家乡故事,争取为我市经济发展作出更大贡献。

图一:安徽韩大实业集团有限公司荣获“2024安徽省民营企业服务业百强”奖牌。

图二:位于寿县的韩大集团总部大厦。

## 汇聚慈善力量 爱心护幼成长

本报讯(记者 孙鸿)1月3日,市慈善总会宣布正式启动“慈善护航 与爱‘童’行”困境儿童提升项目,该项目旨在为留守儿童、事实无人抚养儿童、孤儿及边缘性困境儿童提供全面、细致的关爱与支持,助力他们健康成长。

据了解,这些困境儿童中有70%与爷爷奶奶共同居住,因父母监护教育角色的缺失,他们的

成长面临着诸多挑战。市慈善总会敏锐捕捉到这一社会问题,联合专业社工团队,策划并推出了这一为期一年的公益项目。

项目将采取“慈善+社工”互助式志愿服务模式,通过心理疏导、情绪管理技巧传授、学业辅导、兴趣培养、生活关怀和心理支持等多种方式,为困境儿童提供全方位的帮助。同时,项目还将积极整合社会资源,引导儿童树立正确的人生方

向,激发他们的内在潜能,助力他们走向更加美好的未来。

市慈善总会相关负责人表示,该项目的启动,是市慈善总会积极履行社会责任、关爱困境儿童健康成长的重要举措。希望通过项目的实施,为困境儿童创造一个更加和谐、友好的成长环境,让孩子们感受到来自社会各界的温暖与关爱。